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У Херсоні зупинили
тролейбуси через небезпеку
08:33 04.05.2026 Пн

Відомо, скільки не курсуватиме електротранспорт

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: громадський транспорт (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Від сьогодні, 4 травня, у Херсоні зупинили роботу
електротранспорту. Рішення ухвалили через погіршення
безпекової ситуації.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
начальника Херсонської МВА ЯрославаШанька у Telegram.

Читайте також: Зеленський пояснив ідею РФ про "перемир'я"
на 9 травня і назвав головний ризик

"До уваги жителів Херсона! У зв'язку з погіршенням безпекової
ситуації в районі дислокації рухомого складу тролейбусів
перевезення електротранспортом в місті тимчасово
призупинені", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що тролейбуси не ходитимуть орієнтовно
тиждень - з 4 до 10 травня.

Жителів міста закликають враховувати ці зміни при пересуванні
містом.

Удари РФ по Херсону

Російські війська щодня обстрілюють Херсон, тероризуючи
мирне населення. Під удари регулярно потрапляє цивільна
інфраструктура - лікарні, школи, громадський транспорт і ринки.

Раніше російські військові з ночі атакували одну з лікарень
міста. Унаслідок удару постраждали дві співробітниці
медичного закладу.

Перед цим окупанти обстріляли з артилерії житлові квартали
Корабельного району. Вибухи пролунали близько півночі, коли
більшість мешканців уже перебували у своїх домівках.

Унаслідок атаки поранення різного ступеня тяжкості отримали
три жінки.

Крім того, раніше повідомлялося, що російські військові
скинули вибухівку на автобус із пасажирами. Тоді загинув водій,
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ще п’ятеро людей отримали поранення, частину з них
госпіталізували.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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